喜讯再传 好运连连

中国体育彩票

郑州一幸运儿喜获1注2299万元大乐透追加一等奖

公益体彩 乐善人生

5月17日,体彩大乐透迎来"10亿元大派奖"的第17期开奖。第 21055期前区开出号码"03、06、10、11、24",后区开出号码"10、11"。 当期全国销量为3.40亿元,为国家筹集彩票公益金1.22亿元。郑州一 幸运儿喜获1注2299万元大乐透追加一等奖,这也是近期郑州中出的第 三注大乐诱一等奖。

郑州再获大奖

当期全国共开出5注一等奖。 其中,4注为2299万余元(含800万 元追加奖金+499万余元派送奖金) 追加投注一等奖,分落吉林长春、 河南郑州、湖北武汉、云南德宏;1 注为1000万元基本投注一等奖,落 户广东深圳。

对比可见,由于采用了追加投 注, 当期来自吉林长春、河南郑州、 湖北武汉、云南德宏的中奖者在单

万余元。 奖池方面,当期开奖结束后, 8.32 亿元滚存至今日开奖的第 21056期。届时,一等奖派奖2000 万元,二等奖派奖750万元,固定奖

注一等奖方面,比广东深圳的中奖

者多拿了1299万余元追加奖金及 派送奖金,从而使得单注一等奖总 奖金达到2299万余元。 追加投注是大乐透独有的投

注方式,在2元基本投注的基础上, 多花1元进行追加投注,可多得 80%的浮动奖奖金。本次10亿元 大派奖的唯一参与条件就是追加 投注。

今日开奖奖池8.32亿元

二等奖开出100注,每注奖金 15.69万余元;其中64注采用追加投 注,每注多得追加奖金12.55万余 元、派送奖金11.71万元。追加后, 二等奖单注总奖金39.96万余元。

当期固定奖派送金额为1826

派奖余额为2743万余元。体彩

"责任彩票宣讲团"在行动



为了更好地向代销者传递责 任彩票理念,强化代销者的责任彩 票意识,近日,河南体彩"责任彩票 宣讲团"再度出发,诸多讲师深入 到代销者群体中,开展了一场又一 场责任彩票专题培训。

"责任彩票官讲团"来到平顶 山,兵分多路,对平顶山市区、汝 州、鲁山、郏县等地代销者进行了 全面培训。培训会上,各位责任彩 票讲师带领体彩代销者认真学习 了责任彩票知识,向大家传递了责 任彩票理念,为大家分析了践行责

任彩票对于推进河南体彩高质量 发展的重要意义。

会上,讲师们还带领各位代销 者认真学习了《彩票管理条例》《彩 票管理条例实施细则》等,要求各 位代销者严格遵守各项规章制度, 合规销售。

据悉,"责任彩票宣讲团"专题 培训会已经成为河南体彩中心的 常态工作。通过宣讲团的宣讲,希 望责任彩票的理念更加深入人心, 河南的责任彩票建设工作推进得 更加扎实。体彩

工商银行郑州分行

特邀中医专家为员工普及健康知识

近日,工商银行郑州分行 特邀张仲景大药房刘艳丽大夫 和李大娟理疗师为本行职工普 及健康知识。此次活动,不但 加强了员工健康教育,更加增 强了员工健康生活、家庭理疗 卫生观念。活动现场,两位中

医专家还向员工讲授了职业疾 病的预防及改善,办公室常见 病肩周炎、颈椎病、腰肌劳损的 预防及改善,职场人员心理健 康和理疗等内容。最后阶段, 专家与到场员工一起进行了健 康锻炼的互动活动。李欣

工商银行郑州分行

开展"胜任力"提升大讲堂活动

近日,工商银行郑州分行开 展内控合规"胜任力"提升大讲堂 活动,由该行纪委书记为全行员 工进行"胜任力"培训第一讲。 本次大讲堂以"强化履职管理, 促进内控案防水平提升"为主 题,阐述了如管理者履职不到

位,可能造成的严重负面影响, 以此要求各级管理者树立正确 的发展观和安全观,严格履行业 务、人员、财务、业务审核审批管理 职责,深入开展"查""听""研""判" 监督,着力解决工作中的流程梳 理、岗位制约等关键点。李欣

中国银行"随时惠"

破解小微企业融资难题

濮阳某科技公司新项目开 发在即,短期的流动资金缺口 使项目进展缓慢。中国银行濮 阳分行客户经理在了解到企业 困境时,及时上门介绍"随时 惠"业务,现场指导企业通过线 上申请授信业务,不到半小时 时间成功获批180万元授信额

度,为公司解了燃眉之急。中 国银行"随时惠"着力为生产经 营过程收支较为频繁的小微企 业提供短期流动资金贷款,支 持企业在贷款有效期内多次提 取、逐笔归还、循环使用,可提 高小微企业融资便利度,降低 企业融资成本。刘懿

郑州银行

天健湖支行正式开业

5月13日,原郑州银行信 基路支行迁址于科学大道与银 兰路交叉口西北角,更名为"郑 州银行天健湖支行",并正式营 业。搬迁后的郑州银行天健湖 支行将以崭新的面貌迎接广大 新老客户。郑州银行天健湖支 行紧邻高新区政务中心,周边回 迁安置区较多,老年客户集中。 郑州银行天健湖支行将以迁址作 为新起点,继续秉承服务广大客 户的理念,进一步加强与高新区 政务中心合作,竭诚为广大客户 创造更多的财富和价值。刘玲

兴业银行

获批筹建私人银行专营机构

近日,中国银保监会官网 发布《中国银保监会关于筹建 兴业银行私人银行部的批复》, 同意兴业银行筹建私人银行 部,为该行所属分行级专营机 构。兴业银行私人银行部负责 人表示,获批筹建私人银行专

营机构,有利于该行更好地发 挥"商行+投行"战略优势,围绕 客户需求加大创新,持续锻造 为高净值客户提供全方位综合 金融解决方案的专业能力和核 心竞争力,也有助于进一步释 放财富业务发展动能。杜红涛

洛阳银行郑州分行 筑牢金融"防火墙"

近期,为进一步提高群众 防范非法集资风险意识,持续 做好银行业防范非法集资宣传 教育工作,洛阳银行郑州分行 积极落实总行和监管部门要 求,在全行范围内开展防范电 信网络诈骗的集中宣传活动, 并在行内组织员工开展抖音短

视频制作大赛。经过员工的精 心准备和制作,共上报短视频 15条。这些短视频围绕客户的 生活场景、金融场景,充分发挥 了洛阳银行的专业优势,用通 俗易懂的话语引导客户识别风 险、防范风险,获得诸多好评。 张俊